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Kategorija: Sexy Veš

Halteri
Šifra proizvoda: LA8888-RED
PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Zamislite  momente  kada  svaka  iskra  između  vas  i  vašeg  partnera  može  da  se  pretvori  u
nezaboravni plamen strasti i uzbuđenja. Upravo to vam nudi naš najnoviji set - crveni čipkasti
halteri uz koje dolazi i prelepi par tangica. Ovaj komplet nije samo odjevni predmet, već ključ za
svet neobuzdane erotske energije i neograničene strasti.

Predstavljamo vam komplet dizajniran za žene koje znaju šta žele i koje su spremne da svom
seksualnom životu dodaju novo, vrelo poglavlje. Ako ste u potrazi za toplim talasima strasti i želite
da svog partnera ostavite bez daha, naši čipkasti crveni halteri sa tangicama su savršen izbor za
vas.

Savršen sklad i precizno krojenje učiniće da se u ovom kompletku osećate sexy i neodoljivo, dok će
vas fantastična crvena boja, simbol ljubavi i strasti, učiniti centrom njegove pažnje. Savršeno se
uklapaju sa raznim dodacima iz našeg asortimana, poput crvenih mrežastih halter čarapa i erotskih
korseta, omogućavajući vam da kreirate izgled koji će zavesti i najzahtjevnije.

Nudimo vam set koji pristaje svakoj figuri, zahvaljujući univerzalnoj veličini koja savršeno oblikuje i
prilagođava se vašem telu, ističući sve vaše atribute. Napravljen od materijala vrhunske kvalitete,
obećava udobnost i trajnost, čineći da se osećate kao prava boginja zadovoljstva i užitka.

Neka  svaki  vaš  zajednički  trenutak  postane  avantura  koja  se  pamti.  Dopustite  sebi  da
eksperimentišete i  istražujete nove granice vaše strasti.  Sa ovim setom, svaki vaš zahtjev će
postati njegova zapovest, a vaši zajednički trenuci ispuniće se uzbuđenjem i strašću koji će vašu
vezu učiniti još snažnijom.

Ne čekajte ni trenutka duže, otkrijte divlju stranu svoje želje i seksualnosti. Naručite naš ekskluzivni
set crvenih haltera i tangica danas, i prepustite se uživanju koje će vas obuzeti i voditi kroz noći
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ispunjene strašću,  ljubavlju  i  nezaboravnim zadovoljstvom.  Vaša  intimnost  zaslužuje  da  bude
posebna, a mi smo ovde da to omogućimo.

Deklaracija
Model: Halteri LA8888-RED

Naziv i vrsta robe: Sexy Veš

Barkod: 714718015156

Uvoznik: New Vision doo

Zemlja uvoza: Srbija

Prava potrošača: U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)
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